

晨光中學舉辦2024海外民俗文化講習會

#

菲律賓晨光中學

活動時間：2024-04-15

晨光中學於四月十五日分兩個場次舉行海外民俗文化講習會，對象為學校小學一年級至十年級的學生，並由黃思華校長擔任主講人。此次活動是響應僑務委員會「2024年海外民俗文化種子教師在地研習及文化及文化服務活動」而舉辦，曾在疫情間，學生居家學習，學校已在線上舉辦過三次文化講座，第一場次介紹台灣台北夜市及美食，第二次介紹台北及花蓮，第三次則介紹台灣台南夜市，均得到家長及學生們的歡迎及好評。

講習當天，上午由一年級五年級，下午則六年級至十年級學生和老師們共一百三十餘人出席參加，地點在校一樓何祖忻紀念堂，一開始，菲華文教服務中心莊博智主任以錄影方式致詞勉勵，接下來，由黃思華校長主講，此次講習內容為介紹台中市，並分三部進行，第一部介紹台中著名景點，特別是日月潭為最受遊客歡迎，第二台中小吃，提起它，誰不會想到太陽餅，黃校長並強調來到台中，沒有去過日月潭及吃到太陽餅，不算是到過台中一遊。第三是台中水果，台灣有許多水果，但台中的蜜蘋果、甜柿、雪梨及椪柑是大家值得去嘗試的。

最後，學校分發每一位學生一張問卷，來考一考學生對此次講習學到了多少。黃校長也表示，暑假快到了，若有意願出國者，可以考慮到台中一遊，實體體驗一下今日在講習會上所學習到的。



黃思華校長講課介紹台中景點及美食

2026/1/31 下午 09:01:13

晨光中學舉辦2024海外民俗文化講習會

#

菲律賓晨光中學

活動時間：2024-04-15



學生觀眾



講習會